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i Balangoire simple i
! en métal ! INSTRUCTIONS DE MONTAGE:
| |
olls 180 silhe 1. Creuser 2 trous de 150 x 40 x 105 cm pour les arceaux.
, , 2. Remblayer le fond des trous ainsi réalisés avec un empierrement de 5 cm
; 40 148 40 : en gravier / béton maigre.
= ! 228 ! 3. Assembler et boulonner les arceaux aux barre transversale. Poser
¥ : : ~ I'ensemble sur les fondations (marquage soudure = Ok terrain).
g | | © 4. Mettre de niveau la structure ainsi obtenue (hauteur sous la barre en métal
| | =230 cm) puis caler provisoirement dans les trous.
i i 5. Remplir les trous avec du béton C25/30 vibré jusqu'a environ -40 cm du
: : niveau fini du terrain.
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6. Laisser le béton prendre.
| Hauteur de chute = 140 cm _ | 7. Suspendre le siége. (Distance entre le sol et le dessous du siége 40 cm)
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Aprés une a deux semaines de jeu, vérifier & nouveau tous
les vis et raccords et les resserrer si nécessaire.

CHECK-LIST MATERIEL LIVRE:
- 2 arceaux en acier et 1 barre transversale prémontées
—————— Espace de chute - Vis

—————— Zone d'impact libre - 1siége en caoutchouc
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